

31. Характеристика еко-готелів України

Аліна Закарян, Артем Ущановський

Національний університет харчових технологій, Київ, Україна

Вступ. Сучасний світ з кожним днем починає все більше прогресувати. За допомогою існування широкого інформаційного простору, населення всього світу та України почало активно цікавитись та турбуватись середовищем, що їх оточує. У зв'язку з цим більшість туристів та гостей закладів гостинності почали надавати переваги готелям, які мають сертифікати про екологічність.

Матеріали та методи. На основі аналізу літературних даних та інтернет-ресурсів, було проаналізовано інформацію про екологічність готелів України та наведено порівняння даних з використання електроенергії, води та інших ресурсів.

Результати. В Україні є ряд готелів, які змогли отримати сертифікат Green Key. У Києві це готелі: Rus Accord Hotel, БаккараАрт-готель; київська область: Maison Blanche, Maison Blanche (Mytnitsa); м.Львів: Reikartz Dworzec, Reikartz Medievale, Дністер Прем'єр Готель. Готелі мережі Reikartz у таких містах, як Миколаїв, Запоріжжя, Харків .У Закарпатті - готель Ковчег. Категорія готелів варіюється з 2-х до 5-ти зіркових, тобто можна зазначити, що отримання визнання екологічного готелю є незалежним від рівня комфорту, місця розташування та інших критерій.[1]

В інтер'єрі використовують натуральні матеріали: для меблів – дерево, а для білизни, матраців та рушників - натуральні тканини, такі як льон або бавовна. Для прання та прибирання – тільки екологічно безпечні миючі засоби. Гостям пропонується використовувати натуральні косметичні засоби. Увесь папір зроблений з вторинної сировини, а пакети для сміття є біорозкладними. Сміття сортується для переробки. Лампочки, батарейки, не викидають, а утилізують. Готелі використовують місцеві продукти харчування, які не містять ГМО, тому що це забезпечить зменшення вуглецевого сліду, завдяки зменшенню використання палива. Для економії води – спеціальні пристрої, що змішують воду з повітрям. Для отримання електроенергії – відновлювальні джерела енергії, завдяки сонячним панелям також нагрівають воду.

Стічні води не викидають, а повторно використовують завдяки фільтрації. Також готелі збирають дощову воду, яку потім застосовують для господарських та технічних цілей. [2].

За проведеними дослідженнями, стало зрозуміло, що використання екологічних інновацій, таких як підігрів води, за допомогою сонячних панелей, у готелях та ресторанах можна скоротити споживання електроенергії на 10-25% , а води на 30%.

Висновки. Екологізація готелів збільшує конкурентоспроможність тому, що попит на екологічно безпечні послуги серед туристів з кожним днем зростають. Тому, готелярям для збільшення конкурентоздатності необхідно приділяти увагу на сучасні інноваційні технології для екологізації власних закладів гостинності.

Література.

1 Функціонування екоготелів в Україні як чинник активізації підприємницької діяльності / Грановська В.Г., Бойко В.О. // Економіка АПК. - 2020. - № 3 - С. 57-65

2. Ільницька-Гикавчук, Г. Я. Фактори підвищення якості готельних послуг [Електронний ресурс] / Г. Я. Ільницька-Гикавчук // Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки. – 2019. – № 6 (1). – С. 75–77. – Режим доступу до електронних ресурсів Наукової бібліотеки ім. В. І. Вернадського : [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2019_6\(1\)_16](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_ekon_2019_6(1)_16)